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Vážení přátelé, 
netěší nás přicházet se špatnými zprávami, ale bez pravdivého pohledu nelze realitu změnit. Dovolujeme 
si vám přeposlat zprávu z webu HPŽ ČR *Křesťanští demokraté podpořili rozšíření potratů* - viz níže. 
Pro úplnost upozorňujeme, že informace o umělých potratech jsou například na 
http://prolife.cz/?a=34&id=67 <http://prolife.cz/?a=34&id=67> stránkách organizace Stop Genocidě - 
http://www.stopgenocide.cz, kde je možné se i připojit k petici za zákaz umělých potratů. Hnutí Pro 
život ČR pomáhá pro věřící koordinovat modlitební hnutí Kruciáta za zastavení umělých potratů v naší 
zemi (http://kruciata.cz). 
Budeme vděčni za předání této zprávy vašim známým a přátelům. 
 

Radim Ucháč 
Hnutí Pro život ČR 
Hlubočepská 85/64 
152 00 Praha 5 
 

*K řesťanští demokraté podpořili rozšíření potratů 
*http://prolife.cz/?a=4&id=528 <http://prolife.cz/?a=4&id=528>* 
 

*Na zasedání vlády 19. 11. 2008 se Jiří Čunek (předseda KDU-ČSL) vzdal práva veta a lidovci tak 
podpořili návrh zákona z dílny liberální části ODS, který umožní umělé potraty cizinkám ze zemí EU. 
Přímým důsledkem tohoto kroku bude smrt velkého počtu dětí před jejich narozením. 
 

Podle informací, které má HPŽ ČR k dispozici, nebyl v této tak závažné otázce vypracován ani 
zveřejněn ze strany Ministerstva zdravotnictví ani ze strany KDU-ČSL žádný oficiální právní rozbor, 
podle kterého by měla Česká republika povinnost rozšířit umělé potraty. KDU-ČSL odsouhlasila 
rozšíření potratů pouze na základě nátlaku Ministerstva zdravotnictví a Legislativní rady vlády (Cyril 
Svoboda). Nepochopitelná je v této souvislosti nedávno přijatá tzv. Pražská deklarace 
<http://www.cyrilsvoboda.cz/index.php?option=com_content&task=view&id=404&Itemid=1>, 
jejímž autorem je předseda Legislativní rady vlády Cyril Svoboda a která měla za úkol uklidnit Irsko, že 
"hodnotově podmíněná řešení citlivých otázek jako je euthanasie, interrupce apod., zůstávají plně 
v kompetenci členských států". 
 

Vzhledem k tomu, že znění návrhu zákona nebylo zveřejněno, není jasné, které další sporné body návrhu 
Zákona o specifických zdravotních službách prošly a které ne. Hnutí Pro život ČR, Česká biskupská 
konference a další subjekty upozorňovaly například na umělé oplození svobodným ženám, rizika incestů 
v souvislosti s umělým oplozením, omezení rodičovských práv v souvislosti s potraty, sterilizace a další 
(viz. otevřený dopis 
<http://prolife.cz/?a=71&id=505>). Předseda KDU-ČSL Jiří Čunek pro Právo 
<http://www.kdu.cz/default.asp?page=311&IDR=133&IDCl=25803> 
uvedl, že "faktem je, že jsou tam jen drobné věci, a ty se dořeší". 
 

Protože KDU-ČSL umožnila koalici postoupení Zákona o specifických zdravotních službách Poslanecké 
sněmovně a nepoužila právo veta, nepomůže vyjádřené zděšení některých poslanců klubu KDU-ČSL 
(např. Michaely Šojdrové) a jejich hlasování proti návrhu zákona, protože jejich hlasy budou u tohoto 
zákona ochotně doplněny z řad levicové ČSSD a KSČM. Jedinou rozumnou možností je zákon stáhnout 
a nebo v případě neochoty koaličních partnerů opustit koalici. 
 

Vzhledem ke kvalitní zdravotní péči a velmi malé ceně za usmrcení dítěte před narozením oproti 
cenám v zahraničí se Česká republika nutně stane popravčím místem pro nesmírně množství dětí 
z Polska, Německa, Velké Británie a z dalších zemí západní Evropy. Stane se tak kvůli aktivnímu 
souhlasu křesťanských demokratů. Umělé potraty byly v Československu zavedeny v roce 1957 na 
pokyn Sovětského svazu ministrem zdravotnictví Josefem Plojharem (ČSL). Od té doby bylo 
v naší zemi před narozením chirurgicky zabito více jak tři milióny dětí. 


